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Buja npakTtuku: yucOHas

THN NPpaKTHKM: 110 MOJyYSHUIO IEPBUYHBIX MPO(ECCHOHATBHBIX YMEHUN 1 HAaBBIKOB

(manee - yuyeOHas MpaKTUKA)
1. Hesb y4eOHOI NPaAKTHKH

Henstmu yueOHOM MPaKTUKH 110 JIEMEHTApHON MaTeMaTHKe SBIISIOTCS

® 3aKpeIUIeHHE TEOPETUYECKUX 3HAHHWM, IMOJyYEHHBIX NPU HM3YYEHUH UIKOJIBHOTO Kypca
anredpbl U aHanu3a B 00beMe HeoOXOIUMOM Juis OOydeHHUs CTYACHTOB IO HaIPaBJICHUIO
«MaTeMaTuka 1 KOMIIBIOTEPHBIE HAYKN»;

® pa3BUTHE U HAKOIUICHHE HAaBBIKOB pEIICHHsS TEKCTOBBIX 3ajay, MpeoOpa3oBaHUs
anredpanvdeckux BhIPAKEHUI,

® YCBOGHHE IIPUEMOB, METOJIOB U CIIOCOOOB IpauecKOro MpeacTaBIeHUs (DyHKIIHIA;

® [pUOOpEeTeHUE MPAKTHUECKUX HABBIKOB OPTaHU3AIMH MAaTEeMaTHUECKOW pabOTHI.

2. 3ana4yu y4eOHOIi/IPON3BOICTBEHHOW NMPAKTHKH
3agauaMu yueOHOM MPAKTUKU 110 MaTeMaTHKe SBIISIOTCS
® U3y4YEHHUE METOJ0B ITOCTPOCHUSI rPaPUKOB
e puoOpeTeHNE HAaBBIKOB YCTHOTO PEILIEHNUs alredpandeckux 3aaad
¢ u3yudeHue 3((HEeKTUBHBIX aJITOPUTMOB IIpeoOpa3oBaHUe aNreOpanuecKuX BBHIPAKCHUN U
pelleHNs ypaBHEHUH U HEPABEHCTB.

3. MecTo yuednoii npaktuku B ctpykrype QOII 6akanaBpuara

Jlig mpoxoKaeHus yueOHOM MPaKTUKU [0 MaTeMaTHKe 00y4Yaroluecs UCTIOIb3YIOT
3HaHUs, YMEHUS, HaBbIKHU, CIOCOOBI JIESITEIbHOCTH U YCTAHOBKHU, C(POPMUPOBAHHBIE B XOJ1€
U3y4eHHsI Kypca alreOpbl B TEOMETPUH B CPEIHEH HIKOJIE.

ITpoxoxkieHre NPAKTUKHU SBJISETCS HEOOXOJMMOM OCHOBOM [UIs MOCIEYIOLIETr0 U3YYeHUs
JUCHUIUINH «MaTteMatndeckuil aHanusy, « Teopus yucen», «MeToabl ONTUMHU3ALINN Y,
«DyHKIMOHAIBHBIN aHAJIU3

VYyeOHas mpakTuKa sBiIeTCS 0043aTeNbHBIM BUIOM yuyeOHOU paboThl OakagaBpa, BXOAUT
B pasnen «b2.B.05(Y) YueOHas mpakTHKa IO 3JIEMEHTApHON MaTeMaTHKEe 10 HaIpaBIEHUIO
noaroroBku 02.03.01 «MatemaTrrnka ¥ KOMITBIOTEPHBIC HAYKH.

4. Cnoco0, popma, mecTo, 1 BpeMs IPOBeIeHUs y4eOHON NMPaKTHKH

croco0 MpPOBEICHUSI IPAKTUKH - CIAYUOHAPHAS.

(dopma poBeieHUs TPAKTUKU — OUCKPEMHO NO NEPUOOAM NPOBEOEHUs. NPAKMUKU

MECTO MPOBEJEHUS MPAKTUKK — Kadeapa MaTeMaTHUKU, PU3UKU U UHPOPMATHKHU..

VYuyeOHast mpakTHKa MPOBOIUTCS B TeueHue 2/3 Henenb Ha 1 kypce B 1 cemectpe.
B3aumonelictBue yHuBepcutreTa U NPOQUIbHBIX OpraHMU3alMil OCYIIECTBISIOTCS Ha OCHOBE
JIOTOBOPOB O IPAKTHYECKOM MOJATOTOBKE.

VYyeOHasi mpakTHKa MOKET MMPOBOJAUTHCS B MHbIE CPOKH COTJIACHO MHAMBUAYAIBHOMY y4eOHOMY
IUIaHY CTY/IECHTA.

[TpakTuka s OOy4aroUIMXcs ¢ OTPAaHUYEHHBIMH BO3MOKHOCTSIMH 37I0POBbSI UM HHBAJIHI0B
IPOBOJUTCS C YYETOM OCOOCHHOCTEH HUX MCUXO(PHU3UUECKOTr0 pa3BUTHs, WHAMBHUIYAIbHBIX
BO3MOXKHOCTEH U COCTOSIHUS 3I0POBBS



5.1. Komnerenuun ody4aromerocsi, popmupyemsbie B pe3yaibTaTe NPOXO0KAeHUA YUeOHOM
NPaKTHKH
[Tporiecc MpoXoxkACHUS MPAKTUKU HATIPABIICH HA (OPMUPOBAHUE DIIEMEHTOB CIIETYIONINX

komneTeHuuii B cootBercTBUU ¢ ®I'OC BO no nanHoMy HanmpaBJI€HHUIO OATOTOBKH:
a) yausepcaabHbIX (YK):

YK-1 CnocoGeH ocCymecTBIATh MOWCK, KPUTHUYECKHH aHAIM3 M CHHTE3 HMH(POpPMAIINH,
MPUMEHSATh CUCTEMHBIN MTOAXO0/ JIJISl PEIICHMSI TOCTABJICHHBIX 3a1a4
B) npogeccuonanbHbIxX (I1K):

[IK-1 CnocobeH Kk meaarornyeckou AESTENbHOCTH IO MPOEKTHPOBAHUIO U peaH3aluu
OCHOBHOI1 00pa3zoBaTeNbHON MpOrpaMMbl B KOHKPETHOH MpeAMETHOH 00iacTu (MaTeMaTHKa,
uHpOpPMATHKA)

5.2. Wuaukatopbl AOCTH:KeHHsl KoMmeTeHUMil. B pesynprare NpoXokiaeHUs ydeOHOU
IPAaKTUKU 00yYarOIMICS TOJKEH:

N-1YK-1 AnanusupyeT 3aaady, BbLIEISAS €€ 0a30Bble COCTABIISIONINE, OCYIIECTBIISAET
JEKOMIIO3ULIMIO 3a7a4n

N-2YK-1 Haxoaut M KpUTUYECKH aHAIM3UPYeT HHEPOPMAINIO, HEOOXOAUMYIO s
pELIeHNUs IOCTaBIEHHON 3a1a4ul

NIA-31IK-1 Bnmameer MerogamMu — pemieHHsl  3a7ad  dJIEMEHTApHOM  MaTeMaTHKHU
COOTBETCTBYIOLIIEH CTyleHH oOpa3oBaHMs, 3aJad OJMMIIMAJ, HPOBOIUT PpA3IUUUS MEXKIY
TOYHBIM U (W) IPUOIHKEHHBIM MAaTEMaTUYECKUM J0Ka3aTeIbCTBOM

B pe3yabTare u3yueHus] THCHUILIMHBI CTYAEHT T0/KEeH

3HATh:

- IpaBUJIa TOKAECTBEHHBIX TPE0Opa30BaHUIt

- OCHOBHBIE (POPMYIIBI aNreOphl ¥ TPUTOHOMETPHH

yMeThb:

- IPEJCTABIATH YCIOBHS 334 IPAKTUIECKOTO CO/ICP’KaHMs B BUJIE MAaTEMAaTHIECKUX (POPMYIT
BJIA/IETh:

METOaMH TpeoOpa3oBaHus rpauKoB

YCTHBIMU METO/IaMU NPeo0pazoBaHMsl anredpanyeckiux BbIpakeHHi

6. CTpyKkTypa H cojiep:kaHne y4eOHOH MPAKTHKHU
OO61mas TpyA0eMKOCTh yU4eOHON MPAKTUKH TI0 JIIEMEHTapHON MaTeMaTUKe COCTABIISAET 2
3aueTHbIe equHUIEI, 4/3 Hemenu 18 KOHTaKTHBIX 4acos, 45 yacos CPC.

No Paznensl (aTamsr) Henenu Conepxanue DOopMBI TEKYIIETO
n/n IIPAKTUKHU (M) paszzena (3Tamna) KoHTpoJsi/Dopma
MIPOMEKYTOYHON
aTTecTaluu 1o
MIPAKTUKE
1 noozomosumenvusiii | 1 [Tonyuyenue cobecedosanue
aman WH/IMBUIYaJIHOTO
3a/laHus Ha
MIPAKTHKY
2 uccnedosamenvcxuti | 1 OtpaboTtka cobecedosaniuie
aman HABBIKOB
3 2 Brinonnenue Ilposepra omuemnoti
MHAUBUAYAIIBHBIX | goxymenmayuu
3aaHui
4 Omuemmublil Sman 2 [ToaroroBka IIposepra omuemnou




OTY€THOU OOKYyMeHmayuu
JIOKYMEHTAIUU

Hroro

KonrakTHass paborta oOywaromuxcss ¥ pykoBoautens npakTuku ['AI'Y MoxkeT ObITh
OpraHW30BaHa B JJIEKTPOHHOW MH(POPMAIMOHHO-00pa30oBaTenbHOM cpene. s MeToandeckoro
COTPOBOXKACHUSI U KOHTPOJISL MPOXOXKIEHHUS CTYACHTAMHU MPAKTUKH CO3/AI0TCS AJIEKTPOHHbBIE
Kypcel B cucreme moodle.gasu.ru. Hamonnenne Kypca TMpakTHKH OCYIIECTBISIOTCA B
COOTBETCTBUH C MMPOTrPAMMOI MPAKTUKH U (DOHJAOM OLIEHOUHBIX CPEJICTB.

7. OOpa3oBare/ibHbIe, HAYYHO-UCC/IEA0BATEIbLCKIE U HAYYHO-TIPOU3BO/ICTBEHHbIE
TEeXHOJIOTUH, UCII0JIb3yeMble HA Y4eOHOM NMpaKTHKe

®  UHAMBUIYaJbHBIC 3aJJaHUS
® YCTHBIE U MUCbMEHHBIE TPOBEPOUHBIC PAOOTHI

8. YueOHo-MeTOoIMYeCKOE 00eceYeHHe CaMOCTOATEIbHOI padoThl CTY/IEHTOB HA
yueOHOM MpaKTHKe
Y4eOHO-METOAMYECKOEe PYKOBOJCTBO PabOTON CTYNEHTOB Ha y4eOHO# mpaktuku mo HUT
OCYILIECTBISACTCS yTEM MHIUBUIYAIbHBIX M TPYIIIOBBIX KOHCYJIbTALIHM.

ITepeyens BONIPOCOB

HepasencrBa. MeToa MHTEpBaJoB.
YpaBHeHUsI ¢ a0COIOTHOM BEIMUUHON
HepaBenctBa ¢ Mogyem.
HppauroHanbHble ypaBHEHUS
HppaunroHanbHble HEPAaBEHCTBA.
[TokazarenpHast pyHkus. Perenne mokasareabHbIX YpaBHCHHIMA
[loka3aTenbHbIe HEPABEHCTBA
Jlorapugmel. CBocTBa J0Tapu(pMOB.
Jlorapugmuueckue ypaBHEHHs

. JlorapupmMuyeckue HepaBeHCTBA

. Tpuronomerpudeckne GyHKIUU U UX IpadUKH.

. TpuroHnomeTrpuyeckue ypaBHEHHs

. TpuronomeTpuyeckue HepaBeHCTBA

. I'padmueckoe pelieHne ypaBHEHHUM

. YpaBHEHHUs ¢ TapaMeTpamu

. HepaBeHcTBa ¢ mapamerpamu

. 3aJ1a4M MTOBBIIIEHHON TPYAHOCTH

CoNoOA~WNE

PR R RRRER e
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9. ®opmbl aTTecTALMM (110 HTOTaM NMPAKTHKH)

HpOMe)KyTOLIHaSI arrectanusd CTYACHTOB II0 ITPAKTUKE IIPOBOAUTCA B pPaMKax HUTOTOBOH
KoH(pepeHMU. PopMa NMPOMEKYTOUHOM aTTECTAIMM MO MPAKTUKE — 3a4eT ¢ OoleHKoi. dopma
IPOBE/ICHUS] MPOMEXYTOUHOH arTecTauuu — sawuma omuema 1lo pe3ynbraTaM HpPaKTUKH
CTYJEHT JIOJKEH MPEAOCTABUTh CIEIYIOIYIO JOKYMEHTAIHIO:

1. Otuér o NpoxX0oXaAEeHNU HAYYHO-UCCIIEJ0BATEIbCKON pabOThI

2. Cpnauva 3a4eTHOTO 3aJJaHUs
IIpumepHOE copepkaHNe 3a4ETHOTO 3a1aHuUs

l.Memoo unmepeanoe
Pemnts HepaBeHCTBa



D x2_2x_3§3—x (X 3)(X+2)<1 3) (x—2)(8x-15- x)_
x—4 x? -1 2x? -11x+15

1. Aoconromnasn eenruuuna uucna
Pemnts ypaBHeHUs:

2_3x+2

4). | x+2| = |x-3|. 5).|x3|+2]x+1|=4 6).P :—
). | x+2| = |x-3| ). | x=3| + 2|x+1| ). Peruth HEpaBeHCTBO 21310

‘ 1 .

I1l. Hppayuonanvnvie ypasnenus
Pemnte ypaBHeHus:

7). Jx+1-/9—x =+/2x—12
8). V3x® —2x+15+/3x> —2x+8 =7

IV. Hppayuonanvnuie nepagencmea
Pemute HepaBeHcTBA!

9). V5x —x* = x—2 10). x—13 <0
V3x+7+J/x-5
V. Iloxazamenvnoie ypasnenus
11).9-16"-7-12" -16-9" =0
Pemnts ypaBHeHus:

12).49"" +55.7"* -56=0

V1. IloxazamenvHnole Hepasencmea
Pemnts HepaBeHcTBA:

13). 32x+2 _3x+4 <3x _9
14). 36" -2-18"-8-9" >0

VII. Jlocapugpmuueckue ypasnenus
Pemnts ypaBHeHUs:

15). lg(x + 2) =lg(5x +1) — Ig(4 — 2x)
16). log ; (x—1)—log, vVx—-1=-9
7z

VI JTozapugpmuuecxkue nepasencmea
Pemnts HepaBeHcTBA:

17). log,(x* —4x+3) >1
18). Iogzi> log, (2 -X)
X+3

IX. Tpuconomempusn
19). Beruncimrs €0S 20° - c0s40° - cos80°

20) Petmts ypasrenne 2C0S° X =3COSX + 2

X. 3aoauu c napamempamu
21). Ipu kakux 3uauenusx a ypasuenue (2a+8)x° —(a+4)x+3=0 umeer exuHCcTBEHHOE
penieHue?



22). Tpu kakux 3Hadenusx p ypasHenne (p+6)x° —8x+ p =0 umeer poHO B2 KOpHS ?

XI. IInanumempusn

23). Ilmomanpe mnapamwienorpamma paBHa 120, a ero BeicoThl 8 um 12. Halith mepumerp
napajuIeIorpaMma.

24). B paBHOOOKO# Tpamnenuu ocHOBaHusA 5 cM u 11 cM. OOKOBasi CTOpOHA COCTABIISIET C
ocHOBaHueM yroa 45°. Haiitu niomaap Tpaneuuy.

25) Hmunbl cropoH TpeyronbHuka paBHbel 10,10,12. HaliTi KOCHHYC yria Mexmy
HEpPaBHBIMU I10 JJIMHE CTOPOHAMHU TPEYTOJIbHHKA.

XIl.Cmepeomempusn

26). OcHOBaHHMEM NUPAMUJBl CIYKUT HPSIMOYTOJIBHMK co cropoHamu 6 u 15. Beicora
nupaMujibl, paBHas 4, MPOXOAUT Yepe3 TOUKY IepeceueHus: auaroHaieil ocHoBaHus. Haiitu
OOKOBYIO IOBEPXHOCTh TUPAMU/IBI.

27). B mpsaMoyrosbHOM mNapajuIeNICIUIEeIe CTOPOHBI OCHOBAaHMsI OTHOCATCS Kak 2 :© 1, a
JMaroHaJIbHOE CEYEHHUE €CTh KBaJparT ¢ Iuiouaapto 25. Halitu o6bem napaienenumnesa.

28). B map, noBepxHocTh KoTOporo paBHa 1007w, Bnucan nuiauHap. HaiiTu BBICOTY IMIIMHIpA,
€CJIM paJIuyC ero OCHOBAaHMS paBeH 4.

Bonee moapoOHO BUABI U conepkanne (POpM OTICTHOCTH KaXKJIOTO ATAIa MPAKTUKUA OTPAKAIOTCS
B (honze orieHoUHbIX cpeacts. (IIpunoxenue Ne 1)

10. YueoHo-meTonnyeckoe u nHpopmMannonHoe odecrneyeHne y1edHoil NPpaKTHKH
a) OCHOBHasl JIMTEpaTypa:
1. Ilypkuna B.®., Kaiiroponos E.B. DnemenrapHast MareMaTuka (BBOAHBIN KypC B
MaTeMaTHKy): yueOHO-MEeTOJu4YeCcKoe ocodue I'opro-Aunraiick: PUO I'AT'Y,
2013http://elib.gasu.ru/index.ph p? option=com_abook&view =book&id=674:elementarn aya-
matematika-vvodnyj- kurs-v- matematiku&catid=5:math ematics&Iltemid=163

0) AONOJIHUTENNbHAS IUTEpaTypa:
1. CrapoBukosa 11.B. Beenenue B matematuky: yueOHoe nocoobuebuiick: Anraiickas roc. akasi.
obpazosanus, 2012 https://icdlib.nspu.ru/views /icdlib/2989/read.php

ABtop K.b.-m.H., noneHT JleeB M.E., x.¢d.-M.H., nouient bormanosa P.A.

Pabouast mporpamMma yTBepkaeHa Ha 3acefaHUU Kadeapsl MaTeMaTUKH, (PU3UKH U
uHpopmaruku 22.06.21 r., nporokon NelO



ITpunoxenne Ne 1

®OHJA OHEHOYHbBIX CPEJACTB

IHacoopr
(poH/1a OLIEHOYHBIX CPEACTB M0 YYeOHOH NMPaKTHKe

Ne KonTposmpyembie pa3aesibl Koxa konTposmpyemoit HaumeHoBanue
n/m KOMIIeTeHIIUH (WJIH ee OLIEHOYHOI'0
YacCTH) cpeacrBa
1 | uccrneoosamenvckuii sman N-1YK-1; U1-2YK-1; Bomnpocsl 3auera.
N-3I1K-1
2 | omuemnuoiii >man NJ-1YK-1; U1-2YK-1; NunuBunyansHoOe
NJ1-311K-1 3a7aHue
Ortuer

IosicHUTEeNLHAA 3aNNCKA

1. Ha3nauenue ¢onoa ouenounvix cpeocme. OLECHOYHBIE CPEICTBA
npeaHa3HaYeHbl JUIsl KOHTPOJSI M OLEHKHM OOpa3oBaTelIbHBIX JOCTHXKEHUMN
0Oy4aronIMXxcsi, OCBOMBLIUX MMPOTpaMMy Y4eOHO# MPAKTUKH

2. @OoHO oUeHOUHBIX CPpeOCmé 6KIIoUaem KOHTPOJIBHBIC MAaTepUAIbl IS
MPOBEJICHUS TEKYIIEro KOHTPOJIs B ()OpME YCTHOTO OTBETa Ha BOIPOCHI 3a4eTa U
IPOMEKYTOUYHOM  arrectauMu B  (opme 3awumsl omuema u  coauu
UHOUBUOYATLHO20 3A0AHUSL.

3. Cmpykmypa u coodepiicanue 3a0anuil pa3paboOTaHbl B COOTBETCTBUU C
MpOrpaMMoi y4eOHO! MPAKTHKH

4. Ilposepxa u oyeHnka pe3yibmanmos bINOJIHEHUA 3A0AHUTL
Ornenka BbICTaBISCTCS B 4-X 0aJUTHHOM IITKAJIE:
— «OTJIMYHOY», 5 BBICTABISIETCS B Cllydae, €ciu cTyAeHT BbimonHm 84-100 %
3aJIaHUi;
— «XOpomo», 4 — ecliv CTYIEHT BbINOJHII 66-83 % 3ananHuii;
— «YIIOBJIETBOPUTEIIBHO», 3 — €CJIM CTYAEHT BbIMOJHWI 50-65 % 3ananuii;
— «HEYAOBIETBOPUTEIBHOY, 2 — MeHee S50 % 3amanuit

Hepeqenb OIICHOYHBIX CPECACTB

No Haumenosanmue [IpencraBnenue
Kparkas xapakrepucTuka
1/ OLICHOYHOT'O OLIEHOYHOT'O
OIICHOYHOT'O CPEJICTBA
I Cpe/ICTBa cpeacTBa B poHjIe
1 2 3 4




1 | Bompocs! 3auera Bompocst  coctaBnenst  jns | Cnmcok w3z 10

YCTHOU IPOBEPKH | BOIPOCOB
c(hOPMUPOBAHHBIX YMEHUU U
HABBIKOB
2 | UanuBunyanbusie | CocTtosT w3 Habopa 3anady, | 8 BApUAHTOB U3 TPEX
3a1aHus pelieHre KOTOPBIX MO3BOJISIIOT | OJIOKOB 3a/1a4
OIICHUTH YPOBEHb

c(hOpPMHUPOBAHHOCTH YMEHUU M
HABBIKM peIIaTh IECPBUYHBIC
3aJ1aYl MAaTeMaTHKH

3 Otuer B OTYCTC MMpCACTAaBIAOTCA KpaTKOC OIIMCaHHC
O6HII/IC PE3YJIbTAThI | COCTABJICHUA OTUYCTA
IMPOXOXKACHUA CTYACHTAMH

y4eOHOM TMpaKTUKU Ha OCHOBE
COAHHOTO  WHAWBUYAJIbHOTO
3a1aHUsl ¥ OTBETOB HA BOIPOCHI
3adera

MeToauueckue PEKOMEHIAUMA 110 BbINOJHCHUIO OICHOYHOIro Cpeacrsa,
KPHUTECPHUH OLICHUBAHWA

Ouenounoe cpeactso BOITPOCHI K 3AYETY

Muorounens!. Penenne ypaBHeHUI METOIOM Pa3I0KEHHsI HA MHOXKUTENIN
Anrebpanueckue BopaxkeHus. @opMyIbl COKPAIIEHHOTO YMHOKEHHS.
Crenenu u pagukansl. J[okazaTenbcTBO TOKAECTB.

[Tponopuuu. I'paduku npssMoit 1 06paTHON MPONOPIUOHATIBHOCTEH.
KBanpatHsle ypaBHeHus. Teopema Buera. KBagpaTHble ypaBHEHUS] U HEPAaBEHCTBA C
napaMeTpoM.

TexcToBbIe 331a4M Ha ABM)KEHHE, COBMECTHYIO pabOTy U ONTUMM3ALIHUIO.
Apudmernueckasi U reoMeTpUUYecKas IpOrpeccuu.

ITpeoOpaszoBanus rpadukos. I'paduku ¢ mogynem.

I'paduku pa3psiBHbIX (QyHKIUH. ['paduueckoe penieHne 3aaad ¢ napaMeTpamH.
10. ITocTpoenue uepTexeil U rpaguKOB B MAaTEMaTHUECKUX MaKeTax.

agrwbdE

© oo~

KpuTepml OIICHKH OTBETA CTYJAE€HTA HA 3a4eTe.

— IlonmHoTa OoTBeTa MO CYIIECTBY MOCTaBIEHHBIX BOIIPOCOB 3a4eTa.

—  JloruuHOCTB, MOCTAEAOBATEIBHOCTD U MPOMOPIMOHAIBHOCTD U3JIOKEHUSI MaTepHalla.

— 3HaHHEe NOHIATUWHO-TEPMUHOJOTHYECKOIO anmnapara o npeiMery U yMeHHe ero
MPUMEHSTb.

- YMeHwme paccyXarb, apryMEHTUPOBATh JOBOJIbI, 0000IIATh, AEJIaTh BHIBOIBI U
000CHOBBIBAaTh CBOIO TOUKY 3PEHUSI.

- VYwmenne MPUMCEHATE TCOPETUYCCKUEC 3HAHWA HAa IIPAKTUKE.

— YMeHue cBS3aTh OTBET C APYTMMH IPEIMETAMHU MO CHEUUATBLHOCTH U C COBPEMEHHBIMU
npoodieMaMu.

- IloHnmaHHe OCHOBHBIX MIPOOJIEM Kypca U MyTel UX pelieHus




— IlonHoTa OTBETA HA JOMOJHUTENBHBIE BOIIPOCHI 110 KYpCY

Ouenounoe cpeacrso UHIAWUBUYAJIBHBIE 3AJIAHUSA

Bapwuanr 1.

1. Pemiuth ypaBHeHUs:

a) Vx+1-+/9—x =+/2x-12  6) v/3x? +5x+8 —/3x2 +5x+1=1
B). 2Xx +[5x -6/ =36 1).|3x5+2x-4=0

2. PelunTh HEPaBEeHCTBA:

a)V2x* +7x+50>x-3 6) Vx* —3x+5+x><3x+7

p— 2_ —
). x+1+2>x 1 D). 3 N 76 <0 ) (x+2)2(2x X 1)20
x-1 X Xx+1 x+2 x-1 Tx° —4x-3

e) [x—1+[3x+9>8

3. PemmuTh TEKCTOBDLIE 3agavau

1. bacceilH mpu OJHOBPEMEHHOM BKJIIOUEHHUU 4 KPAaHOB 3alloyIHAETCs BOJOM 3a 45 MuH. 3a
CKOJIbKO MHHYT TOT € 0acceliH MOKeT 3alOJHUTHCS BOJIOM MPU OAHOBPEMEHHOM BKIIFOUEHUU 6
TaKUX KpaHOB?

2. V3 n1ByX cen OAHOBPEMEHHO HABCTpEUy APYT APYry Bblexaiau aBToOyc u rpy3oBuk. Uepes 0,5
9 OHM BCTpeTWIHCh. Kakoe paccTosiHre MEXAY cellaMH, €ClIi CKOpOCTh aBToOyca paBHa 60 km/4,
a CKOpOCTh Irpy30BUKa 48 km/4?

3. B kmacce 35 yd4eHHMKOB, MpPUYEM YHMCIO MAIBUYUKOB COCTaBISIET 75% OT 4YHCla JEBOYEK.
CKOJIbKO MaJIbUUKOB B Kjacce?

4. bynunpHuK oTcTaeT Ha 12 MuH B cyTkH. Ha CKOJIbKO MUHYT BIl€pe]l HaJl0 €ro IOCTaBUTh B 6
4acoB Bedepa, 4TOObI OH 3a3BOHMII POBHO B 8 4acoB yTpa?

5. Bacs yuacTByeT B cOpeBHOBaHUAX 10 Oery. B Kakoif-TO MOMEHT 0Ka3aJloCh, YTO BIIEPEIU HETO
OEKUT O/1HA TPETh BCEX YUACTHUKOB, M103a/I1 — ITOJIOBUHA BCEX YYACTHUKOB M JIBOE OETYT PSJIOM.
CKOJIBKO YEJIOBEK y4acTBYeT B 3a0ere?

Bapuanr 2.

1. PelunTh YpaBHEHUSA:

a) V2x+5+5x+6 =12x+25 6) \/3x? —2x+15++/3x2 —2x+8 =7
B). X2+ [x=3|-17=0 r).|x*14x|+33=0

2. PeluTh HepaBeHCTBA:

a)Vx+1—-+x—2<1 6) Jx2 +11+x2 <31

2_ _ _ 2_ _
). x°—2x 333—x 0. 1 N 2 - 3 0. (x 3)§3x 11x — 20) 50
x—4 x+1 x+3 X+2 Tx“—27x—-40

€) |2x — 6| +|x—12| <15
3. PeliTh TEKCTOBBIE 3a1a4M:
1. Buepa ymcno yueHHKOB, IPUCYTCTBYIOUINX B Kiacce, ObUIO B 8 pa3 Oosblie yucia

otrcyTcTBytomuX. CeroHs He IPULIUIH elle 2 YIYeHHKa, U 0Ka3ajJoch, 4YTO oTCcyTcTBYIOHMX 20%
OT YMCJIa yYEHUKOB, IPUCYTCTBYIOLINX B Kilacce. CKOJIBKO BCEro yUEHUKOB B Kiacce?



2. Berep cioman nepeBo BeicoTol 16 M. BepiinHa 3Toro nepeBa kacaercs 3¢MJIM Ha PacCTOSTHUU
8 M OT cTBOJIa. Ha Kakoii BBICOTE CIIOMAJIOCH JIEPEBO?

3. IMaccaxxupckuii moe3n mpoxoAuT 3a 3 yaca Ha 10 kM Oombliie, ueM TOBapHBIH 3a 4 Jaca.
CxopocTb ToBapHOTO noe3fia Ha 20 KM/4 MeHbIIIe CKOPOCTH Haccakupckoro. Halitu ckopocTb
[ACCaKUPCKOT0 M0e3/a.

4. B knerkax kBagpata 3x3 paccraBuiu yucia ot 1 1o 9. 3ateM BbluuCIUIN 4 CyMMBbI YUCE,
CTOSIIMX B KBajparax 2x2 UM CyMMY MOJY4EHHBIX 4eThlpex uucen. Kakoe Hanbosbpliee 4ncio
MOJKET IIPU ITOM IOJIYUYUTHCA?

5. B npsAMOyroapHOM TPEyroJibHUKE OJIMH U3 YriioB paBeH 17°. HailTu yron mexay BbICOTOM U
MEAMAHOM, IPOBEIEHHBIMH U3 BEPUIMHBI IPSIMOIO YIJIa.

Bapuanr 3.

1. PemiuTs ypaBHeHUs:
a) Vx’ +1+/x2=8=3 6) Vx* —3x+3++x’ —3x+6 =3
B). 5x — [3x—7| =17 r).|7x-3|+4x+5=0
2. PelunTh HEPaBEeHCTBA:
a)Vx? —4x >x-3 6) V34xr+1++/Xx—4—/4x+5<0
2 _ 2 _ _ 2
B). sz:ggl_x r). XZ—?’XH'>1 ). (x 22(8x 15 x)zo
x—2 x -1 2x°—=11x+15
e) [x—1+[3x+9>8

3. PemmuTh TEKCTOBDLIE 3agavdu

1. Ha nopore mMexay TOpHBIME CEeTIeHHSIMU A U B HeT ropu3oHTaNbHBIX ydacTKoB. MammHa 6e3
OCTaHOBKHM Ipoexaisia oT A 10 B u BepHynace B A, 3aTpaTuB Ha Bech IyTh 6 yacoB. [Ipu 3Tom B
ropy OHa BCErjia exajia co CKOpocTeio 15 km/4, a mox ropy — 30 km/4. Uemy paBHa JuiHHA
noporu?

2. U3 nynkToB A u B, pacctosiHue mexay koropbiMu 100 KM, Belexalld HaBCTpeUy APYT APYyry
JIBa BEJOCHUIEIUCTa: OJUH €O CKOpocThio 20 KM/4, BTOpoH — co ckopocThio 30 KMm/4.
OpnHoBpeMeHHO M3 MyHKTa A BbuleTeNa Myxa co ckopocTbio 40 km/4. [lometeB 10 BTOpOTO
BEJIOCUIIEANCTA, OHA Cpa3y MOBEPHYJAa Ha3aj, A0JeTea A0 MEPBOro, ONATh MOBEPHYJA U JeTaja
TaK JI0 T€X MOp, OKa BEJIOCUIEINCTHI HEe BCTpeTwinch. Kakoe paccrosiHue nposerena myxa?

3. Ilo nopore enet Tenera, B OHO U3 Kojec BOUT I'Bo3/b. Jlmamerp Kojeca Teneru paseH 1 m.
Kaxnaplii pa3, korga reo3ap yaapsiercsa o Aopory, pasgaercs mendok. lllemuku mosropsitoTcs
Kaxayro cekyHay. C Kakoll CKOPOCTBIO €/1ET Teera?

4. CTtpenoyHble 4achl MOKa3bIBAIOT poBHO 12 yacoB. Uepes kakoe BpeMsi CTPEJIKU YacOB CHOBA
coBmecTATCA?

5. HenocnymiHelil pebeHOK HAXOIUTCS OT OTIa Ha pacCTOSIHUM 26 cBoMX 11aroB. B To Bpems kak
OH JiesaeT 4 mara, OTell yCIIEeBaeT cleiarh 3, HO OTell IPOXOIUT 3a 2 CBOMX Iara CTOJBbKO K€,
CKOJIbKO peOeHOoK 3a 3. Uepes CKOJIBKO MIaroB OTell JOTOHUT peOeHKa?

Bapuanr 4.

1. PeluuTh YpaBHEHUSA:

a) V2x+/6x* +1=x+1 6) x* —4x—6=+/2x? —8x+12

B). x*+/x-5/-37=0 r). |x*+5x|-14=0

2. Pemuuth HepaBeHCTBA!

a)V3x2 —22x > 2x—-7 6) Vx+6 >/x—-1+/2x-5




B). xHl o x=t r). s .1 % ). (x g
x-1 X X+1 x+2 x-1 Tx°—4x-3

e) |2x—6| +|x—12| <15

3. Pemiuth TeKCTOBBIE 31241

1. Bo ckonbko pa3 yBeIM4MBaeTCs JBY3HAYHOE YKCIIO, €CIIU CIpaBa K HEMY MPUITHUCATh TaKOe XKe

qUCII0?

2. Jlerom y Bacu 1ienpie cyTku OBLIIO OTKPBITO OKHO. B mepBbIii yac B KOMHATy 3aje€TeNl OJUH

KoMap, BO BTOpOil — 2, B Tpetuit — 3 u T.4. Haunnas co BToporo 4aca, Bacs 6e3 cHa u oTapixa

OXOTHJICS 32 KOMapaMu. 3a BTOpo# yac oH yous 1 komapa, 3a Tpetuii — 2 u T.1. CKOJIBKO KUBBIX

KOMapOB OCTAJIOCh B KOMHATE K KOHITY CYTOK?

3. Kenrypy-mama mnpeiraet 3a 1 cekyHay Ha 3 MeTpa, a ee KeHrypeHok — 3a 0,5 cekynzasl Ha |

MeTp. OHU OTHOBPEMEHHO CTapPTOBAJIA OT UX JOMHUKA U JBUTAIOTCS K HBKAJIIUIITOBOMY JIEPEBY IO

npsimMoii. Paccrostare ot momuka o aepeBa 180 M. CkoJIbKO BpeMEeHH MaMa OyJAeT kJaTh ChlHA

o JiepeBom?

4. Tpex3nauHoe Ynciio HaunHaeTcs nudpoi 4. Ecnu aTy nudpy nepeHectr B KOHEI[ YKCIia, TO

MOJTyYUM YHCII0, COcTaBistomee 3/4 ucxomauoro. Halitu ucxoaHoe TpeXx3HauHOe YMCIIO.

5. 3a HOYb BO BpeMs JOXKs HaJl MOBEPXHOCTHIO 03epa BbimaaaeT 60 JTUTPOB BOABI HA Ka)IbIi

KBaJpaTHbIN MeTp. Ha CKOJIbKO CAaHTUMETPOB MIPH 3TOM MOJAHUMETCSI YPOBEHBb BOJIBI B 03epe?

2
+2)(2x° —x-1) 50

Bapmuanr S.

1. Peminth ypaBHeHMA !

a) V2x+6x°+1=x+1 06) V3x? +5x+8—+/3x? +5x+1=1

B). 6x — [2x-9| =29 r). | 5x-2|+6x+7=0

2. PelunTh HEPaBEeHCTBA!

a) Vx+1—-+x—-2<1 6) Vx*—3x+5+x><3x+7

2 _ _ 2 _
B). x°—2x 3S3—x o). 1 N 2 - 3 0. (x 3)§3x 11x —20) 50
x—4 x+1 x+3 x+2 7x° —27x-40

e) [x—1+[3x+9>8

3. PeminTh TEKCTOBBIE 32124

1. CeMb OCIIMKOB 3a TpH JHSA cbenaroT 21 memok kopma. CKOJIBKO KOpMa HaJl0 IATH OCIMKaM Ha
MATH THEN?

2. BepeBKka COCTOMT M3 Pa3HOLBETHBIX KYCKOB: CHHEIO, 3€JIEHOT0 M KpacHoro. J[mHa cuHero u
3€JIEHOr0 KYyCKOB BMECTE COCTaBiigeT 16 cM, AnuHa 3e1eHoro U KpacHoro — 14 cm, a JiuHa
cuHero u kpacHoro — 20 cm. Halitu nnuHy Beell BEpEBKH.

3. UeTslpHaauath 4eaoBeK AeasAT Oosbloi TopT. [lepBrlii B3s1 cebe 0HY MATYIO 4acTh TOPTA,
BTOPOMl — OJHY IIECTYK 4YacThb OCTABILErocsi. DTH JBOE C TPYJOM CBEIM CBOM IOPLHUH, a
OCTaJbHBbIE PELIMIM pa3JeNUTh OCTaTOK TopTa MOopoBHY. Kakasg wacTh TOpTa Jocrajnach
Kaxaomy?

4. Ecnu K IBy3Ha4YHOMY UMCITY IIPUIIKACATh 7 CHayaja clieBa, a 3aTeM CIIpaBa, TO pa3HOCTh
MIOJIyYEHHBIX 4yncen paBHa 36. Halitu 3TO ABYy3HaUHOE YMCIIO.

5. Bce rpanm kyOuka okpaiieHsl B pa3Hbie 1BeTa. Eciam Ha 3TOT KyOMK CMOTPETh C OTHOM
CTOPOHBI, TO BHJHBI Toiy0asi, >xenras u Oenas rpaHd. C JApyroil cTOpOHBI BHJHBI YEpHas,
roixy0asi ¥ KpacHas, ¢ TpeThell CTOPOHBI — 3eJIeHas1, yepHas u Oenas. Kakas rpanp pacnonoxxeHa
npoTHUB Oenoit?

Bapuanr 6.



1. PemiuTh ypaBHEeHUSA:

a) Vx+1-+/9—x =+/2x-12 6) v/3x2 —2x+15++/3x2 —2x+8 =7
B). X°—9|x-5|-x —21=0 r). | 2x*~7x| +3 =0

2. PelunTh HEPaBeHCTBA!

a) V2x? +7x+50 > x—3 6) V3x+1++/x—4—/4x+5<0

5) x? +2x-3 <1ox D), x? —23x+1 -1 0. (x—22(8x—15—x2) 50
x—2 x° -1 2x°—11x+15

e) |2x — 6| +|x—12| <15

3. Pemunth TEKCTOBBIE 3a1a4H

1.Ha nocke B oauH psiji 3aniMcanbl Bce HaTypaibHble yucia ot 1 go 100. CHavana ctuparoT Bce

HEYETHBIC uKcia. B molydeHHOM psJie CTHPAIOT BCE YMCIa, CTOSIIIME HAa HEYETHBIX MecTax. B

HOBOM DsIJIe CHOBA CTHPAIOT YHCIIA, CTOSIIIINE Ha HEUETHBIX MECTaX M MPOJAO0HKAIOT ATOT IMPOIECC

JI0 TE€X TOp, MTOKa Ha JJOCKE HE ocTaHeTcs oAHo uucio. Kakoe uncno ocranercs?

2. HaiiTh MUHHUMalIbHOE YETBHIPEX3HAYHOE YMCIIO, MPOU3BEACHUE BCeX IU(GP KOTOPOro PaBHO

729.

3. Haiitu npo0b, KOTOpasi HE U3MEHSAETCS OT MPUOABICHHUS K YUCIHUTEN0 12, a K 3HAMEHATEII0

20.

4. Yyenuk kynun 4 kauuru. Bece xHurm 6e3 mepsoil crost 42 py0, 6e3 Bropoit — 40 pyO, 6e3

Tpetheil — 38 pyo, 6e3 ueTBepToii — 36 py0d. CKOJIIBKO CTOST Bce KHUTH?

5. Ha nne o3epa ObtoT kiroun. Ctano u3 183 ciioHOB MOTJI0 OBl BEITUTH 03€po 3a 1 JIeHb, a CTaao

u3 37 c10HOB — 3a 5 1HEeH. 3a CKOJIbKO JHEW BBIIBET 03€PO OJMH CIOH?

Bapuanr 7.

1. Pemnth ypaBHeHMsA:

a) Vx? +1+/x2—8=3 6) V2x+5+/5x+6 =+12x+25
B). 2x +[5x —6/=36 71).|3x -5+2x-4=0

2. Pemuuth HepaBeHCTBA!

a) Vx2+11+x2 <31 6) Vx+6>/x-1+/2x-5

N S S L S L Y, g
x-1 X Xx+1 x+2 x-1

e) [x—1+[3x+9>8

3. PeminTh TEKCTOBBIE 32124

1. Konnekiuss Mapok COCTOMT U3 Tpex anbO0oMoB. B mepBoM anbbome coepKHUTCs J1BE JeCAThIX

BCEX MapoK, BO BTOPOM ajbOOM€ - HECKOJBbKO CEIbMBIX, a B TpeTbeM anbbome 303 mapku.

CKOJIBKO MapoOK B KOJUIEKIIUN?

2. Pacumdpyiite apubmernueckuii pedyc, B KOTOPOM OJMHAKOBBIE HHUGPPHI 00O3HAUYCHBI

OJIMHAKOBBIMH OykBaMu, paszHblie — pasHbIMH: OXO0XO + AXAXA = AXAXAX

3. Ha ckobpK0 IpOIEHTOB yBEIHUUTCS 00beM Kyba, eciu Kaxaoe ero pedpo yBenuuuth Ha 20%

?

4. Ha xapbepe mo0butn 15 kamHel, Beca KOTOPBIX 00pa3yroT apu(METHUECKYIO TTPOTPECCHIO0 C

pa3HOCTBIO 29 KT, mpuyeM Bec camoro Tskenoro kamHs - 1000 kr. MoHO 71 BBIBECTH 3THU

KaMHHU Ha YeThIpeX TPEXTOHHBIX IPY30BUKAX?

5. Hexypubiii Bans nemaer yOoopky B kiacce 3a 24 MuUHYTHL, a Mamia 3To JenaeT B 2 pasa

OwIcTpee. 3a kakoe Bpems caenarT yoopky Bans ¢ Mameit, ecu 6yayt paborath BMecTe?




Bapuanr 8.

1. PemiuTh ypaBHEeHUS:

a) Vx2 —3x+3+/x* —3x+6=3 0) x> —4x—6=+/2x" —8x+12

B). X°+[x=3|-17=0 1).|x*~14x|+33=0

2. PelunTh HEPaBeHCTBA!

a)V3x? —22x >2x -7 6) Vx> —4x >x-3
B). x> -2x-3 <3-x 1) 1 N 2 < 3 ). (x—3)§3x2 —11x—20) >0

x—4 x+1 x+3 X+2 Tx° —27x—-40
e) |2x—6| +|x—12| <15
3. Pemiuth TeKCTOBBIE 331241
1.Bo3pacT crapuiero 6pata OTHOCUTCSA K BO3pacTy MIIAJIIEro Kak 8 : 7, a cymMma UX BO3PacTOB
paBHa 45 net. Ha ckoibko JieT oguH Opat crapiie Jpyroro?
2.J1nst HyMepaluu CTpaHUIl KHUTH 1oHanoounoch 414 mudp. CKkonbKo CTpaHUI] B KHUTE?
3. 3a 3 merpa 6enoil u 5 merpoB kpacHoi TkaHM 3amnaTwin 1000 py6., a 3a 2 meTpa Oenoit u 3
MeTpa kpacHoi — 640 py6. Cxonbko ctout 1 MeTp Genoit u 1 MeTp KkpacHOM TKaHU BMecTe?
4. Tlonk conpar pa3MellleH psaaMu B BUJIE€ PAaBHOCTOPOHHETO TpeyrojbHUKa. B mepBom psany 1
CoOJIAAT, BO BTOPOM 2, U Tak jajiee. Eciau B monk mpuOyner nmonojHeHUe B KojaudecTse 669 yer.,
TO TIOJK MOXET Pa3MECTUThCS B BUJC KBajgpara, HA KaKIOW CTOpOHE KOToporo Oymer Ha 8
YeJIOBEK MEHbIIe, YeM OBbLIO Ha CTOPOHE TpeyroibHHKa. ONpeneianTh MepBOHAYATBLHOE YHCIIO
COJIJIAT B TOJIKY.
5. Conpepxanue caxapa B ogHoMm coke 10%, a B apyrom — 15%. Cmemanu 2 i1 neporo u 3 1
BTOpOro coka. KakoBo mpolieHTHOE coepkaHue caxapa B cMecu?

Ouenounoe cpeacTso «OT4eT M0 y4eOHOI NMPAKTHKE)

Otuer nomxeH OBITh OQOPMIIEH B COOTBETCTBUM C OOIIEHPUHATHIMH (OpMaMH,
AQHAIOTMYHBIMU U U1 OQOpPMIIEHHSI TUIUIOMHOW paboTel. OO6bem oTuera 15 - 20 crpanun
neyaTHoro tekcta. @opmar 6ymaru A4, kernb 14, mexcrpounsiit uaTepBai 1,5. Ilons: cinea —
3 cm, cipaBa - 1 cM, cBepxy — 2,5 cM, cHU3Y — 2 cM. TekcT nevaraercst ab3amamMu. 3aroJioBKU 1
M0/J3ar0JIOBKU OTENSIOTCS. OT OCHOBHOT'O TEKCTA CBEPXY M CHU3Y MPOOEIOM B JBa MHTEpBAa.

B otuere mpencraBistoTcs 00LIME PE3yNbTAaThl MPOXOXKIEHUS CTYyJAEHTaMU Y4eOHOMN
IIPAKTUKU HAa OCHOBE CJAHHOTO MHIWBUAYAIbHOIO 33/IJaHUS M OTBETOB HA BOIIPOCHI 3aUeTa.

1.

Kpurepuu ouieHUBaHMs 10 IPOMEKYTOYHOM aTTECTALUM:

Ouenka Kpurepun

«OMIUYHON CTYJEHT BBITIOJIHUJ BCIO MPOTpaMMy Y4eOHOU MPaKTUKU U B
CpOK B TONTHOM oOBeMme mpeactaBmn Ha 3amuty 100%
MIPABIJIbHO BBIMOJHEHHOE WHAUBHUIYAILHOE 3aaHIE, OTBETHII
Ha BOMPOCHI 3a4eTa U MPEOCTaBHI OTYeT. [Ipr 3TOM MposIBUII
B paboTe caMOCTOSATEIHHOCTh, TBOPUYECKHI MOAXO]I.

«xopouwo» CTY/ICHT BBITIOJTHHII BCIO TIPOTPaMMy YYE€OHOH MPAKTUKU M B
CpPOK B TOJHOM o0beMe mnpeacraBuin Ha 3amurty 80-90%
MPABUIIHLHO BBIMOJIHEHHOE MHIUBUIYALHOE 33aJaHHEe, OTBETHUII
Ha BOIIPOCHI 3a4eTa M IMPeJOCTaBMJI OTYET BbIMycKHYIO [lpu
TOM TIPOSIBIJI B PabOTE CaMOCTOSITETBHOCTh, TBOPYECKHU




MOIXO/I.

«y()owlemeopum €JIbHO»

CTYZIGHT B OCHOBHOM BBINOJIHWJI BCIO HPOTrpaMMy Yy4eOHOMH
NPaKTUKK U B CPOK B TIOJTHOM 00bEME MPECTaBIII Ha 3aIUTY
70-80% mpaBUIIBHO BBINOJIHEHHOE WHMBHIyalbHOE 33JaHHE,
OTBETHJ Ha BONPOCHI 3a4eTa M TPEIOCTaBHI  OTYET
BBIITYCKHYIO

«HeyOOeremeopum €J1bHO))

CTYJCHTY, KOTOPBI HE BBIIOJHHJ MPOTrPaMMy MPAKTUKH, TO
€CTh ~HE TPEACTaBWI HA  MNPEA3AlIUTy  MPABUIBHO
BBITIOJTHEHHOE WHJWBH/yaJbHOE 3aJaHUEC MU €ro CTEICHb
TOTOBHOCTH B XOJI€ 3alUThI OblIa orieHeHa MeHee 70%.




